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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Α. ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΕΝΟΨΕΙ ΤΗΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ 

ΣΧΕΔΙΟΥ ΚΟΛΠΟΥ ΧΡΥΣΟΧΟΥΣ 

Πραγματοποιήθηκε χτες Τετάρτη 6 Ιουλίου 2011  και ώρα 4.00 μ.μ.  στο Πολιτιστικό Κέντρο 

Δήμου Πόλης Χρυσοχούς η πρώτη Ανοικτή Συγκέντρωση, ενόψει της εκπόνησης του Τοπικού 

Σχεδίου Κόλπου Χρυσοχούς, κατά την οποία σύμφωνα με την εγκύκλιο του Υπουργού 

Εσωτερικών δόθηκε η δυνατότητα στους δημότες, ιδιοκτήτες και χρήστες ακίνητης ιδιοκτησίας 

που βρίσκεται στα όρια του Δήμου Πόλεως Χρυσοχούς να υποβάλουν τις εισηγήσεις και 

προτάσεις τους.   

Υπήρξε μεγάλο ενδιαφέρον από δημότες, ιδιοκτήτες και χρήστες ακίνητης ιδιοκτησίας , των 

οποίων οι προτάσεις και οι εισηγήσεις που υποβλήθηκαν  έχουν καταγραφεί  και θα ληφθούν 

σοβαρά υπόψη από το Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο Πόλεως Χρυσοχούς, για τη 

διαμόρφωση των τελικών εισηγήσεων/ προτάσεων του Δήμου για τροποποιήσεις, επεκτάσεις 

υφιστάμενων και καθορισμό νέων πολεοδομικών ζωνών, καθώς και τροποποιήσεις προνοιών 

της υφιστάμενης Δήλωσης Πολιτικής, που θα υποβληθούν από το Δήμο για συζήτηση στο 

Κοινό Συμβούλιο.  

Όπως ανέφερε ο κος. Δήμαρχος η εκπόνηση του Τοπικού Σχεδίου Κόλπου Χρυσοχούς είναι ένα 

πολύ σημαντικό κεφάλαιο για την ορθολογική ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής της Πόλης 

Χρυσοχούς και για την ισχυροποίηση  του ρόλου του Δήμου σαν διοικητικό, εμπορικό, 

εκπαιδευτικό και πολιτιστικό κέντρο, καθώς και κέντρο υπηρεσιών και εξυπηρέτησης του 

κόλπου Χρυσοχούς.  

 

Β.  ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΚΟΥ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΥΡΙΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΙΟΥΛΙΟΥ 2011 ΚΑΙ ΩΡΑ 10.00 Π.Μ. ΣΤΗΝ 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ TOY ΠΕΡΙ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΚΑΙ 

ΦΙΛΟΔΩΡΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΠΟΛΗΣ ΧΡΥΣΟΧΟΥΣ ΚΑΝΟΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 

2011    

Ο Δήμαρχος Πόλεως Χρυσοχούς και Πρόεδρος του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Πόλης 

Χρυσοχούς, κος. Άγγελος Γεωργίου  αύριο Παρασκευή 8 Ιουλίου 2011 και ώρα 10.00 π.μ. θα 

παραστεί στη συνεδρίαση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εσωτερικών, στην οποία έχουν 

κατατεθεί από τον Υπουργό Εσωτερικών  οι Περί Συντάξεων και Φιλοδωρημάτων του 

Συμβουλίου Αποχετεύσεων Πόλης Χρυσοχούς Κανονισμοί του 2011 για έγκριση.  

ΑΓΓΕΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ    ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΗΣ ΧΡΥΣΟΧΟΥΣ  


